
1. ５限目の講座内容について、全体を通じて満足する内容でしたか。

全体 17

1 満足した 13 76.5%

2 満足できなかった 0 0.0%

3 どちらともいえない 3 17.6%

4 未回答 1 5.9%

2. 今回の講座でどのような内容が参考になりましたか。（複数選択可）

全体 17

1 企画書づくり 15 88.2%

2 企画内容の発表 7 41.2%

3 企画内容の講評 8 47.1%

4 その他 0 0.0%

3. 企画書づくりのテーマとなった事業について、あなたは参加したいと思いますか。

全体 17

1 実施の主体（運営スタッフ、ボランティアなど）として参加したい 7 41.2%

2 一般の参加者として参加したい 7 41.2%

3 参加したいとは思わない 1 5.9%

4 未回答 2 11.8%

全体 17

1 実施の主体（運営スタッフ、ボランティアなど）として参加したい 12 70.6%

2 一般の参加者として参加したい 4 23.5%

3 参加したいとは思わない 1 5.9%

4 未回答 2 11.8%

地域力向上スクール（５限目）アンケート集計結果

（１）「（仮称）東京２０２０パラリンピック採火式ｉｎやちまた」について

（２）「やちまたふくしフェスタ」について

アンケート回収率17/18＝94.4%


